

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為基利菲的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

基利菲是肯尼亞沿海一個炎熱、乾旱頻發的省份。去年，一場非常嚴重的旱災導致數十萬居民糧食不足。今年，培幼會為18,380人提供了口糧，並為3,976名兒童提供了學校午餐。培幼會還能夠為3,225名9至18歲的女孩提供衛生包，使她們能夠上學。

所有年齡層的基利菲居民都接受了氣候智能型農業技術培訓，這些技術鼓勵可持續糧食生產。

您持續而穩定的捐助，將可扶持基利菲的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



3976
名兒童在學校獲得免費午餐



1076
名學生學習了創業技能



120
張課桌已重新購買，並安置在基利菲的教室



COVID-19對肯尼亞的影響

聽聽Maryanne向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「因COVID-19，我的父母失去了工作，這是一次糟糕的經歷。透過國際培幼會，我的父母收到了一些錢，幫助我們購買食物。我仍然使用國際培幼會提供的可重用的口罩。」

故事分享：培幼兒童成長計劃改變人生



姓名：**SWALEHE**

年齡：**31歲**

興趣：**提供指導**

「大學畢業後，我在2015年獲得了在國際培幼會實習的機會。我目前在夸勒擔任項目助理。與國際培幼會一起工作令人興奮，因為培幼會培養了我成為一個更好的人。」

認識Swalehe

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Swalehe改變他的生活。1998年，Swalehe成為居住在夸勒的國際培幼會的受助兒童。如今，他是社區領袖、敬業的導師和培幼會的重要員工。

教育打開未來大門

在夸勒，只有29%的小學生繼續接受中學教育。當Swalehe還是學生時，培幼會在他的學校建造了教室，並為夸勒的孩子提供了重要的學習資源。在學校放假期間，培幼會努力讓孩子們參與他們的教育，提供鼓勵和指導。

Swalehe是一個敬業的學生。以高分畢業後，Swalehe在大學攻讀發展研究。2015年，Swalehe與培幼會重新聯繫，不再是受助兒童，而是一名實習生。到第二年，他成為了一名僱員。在那些年裡，Swalehe在培幼會工作人員的指導下，以他在課堂上學到的知識為基礎，探索項目設計、便利化和社區動員。

邁向成功的技能

如今，Swalehe協助培幼會在夸勒的沿海生計和環境管理項目。作為經濟穩定的標誌，Swalehe為他的父母買了一套房子，這樣他們就不用再擔心自己的基本需求了。

Swalehe在培幼會的經歷使他成為指導年輕人的熱情倡導者，夸勒的許多孩子都將他視為榜樣。回顧他對指導的承諾，Swalehe說：「我希望我能影響孩子們，使他們在未來成為更好的成年人。」



Swalehe向他的社區分發食物

我們正支援

10,662名

基利菲的兒童

我們在基利菲的項目助孩子茁壯成長



預防災害

所有年齡層的社區成員都學習了備災新技術。今年，基利菲的學生和照顧者採取了積極措施，為意外情況做好準備。

1,050人接受了記錄保存和業務管理方面的培訓。參與者還收到了「創收工具包」，包括帳篷、椅子、PA系統和餐飲設備，用以舉辦經濟上可行的活動。

在六個月的時間裡，77名年輕學生（其中51名女性）參加了焊接和車床操作方面的職業課程，現在有10名學生（6名女性，4名男性）就業。

培幼會還參與了基利菲的7間學校，對280名學生進行了氣候智能型農業教育。學生們渴望了解土壤保護和耐旱作物。

從提供免費學校午餐到教孩子們了解氣候智能型農業，儘管作物嚴重短缺，基利菲的孩子還是得到了照顧。

不再挨餓



去年，基利菲經歷了85%的作物歉收。對於一個依賴自給農業的地區來說，其影響是毀滅性的。年初，基利菲有25萬人需要糧食援助。

通過在當地學校提供免費餐食，培幼會解決了3,976名6個月以上兒童的糧食不足問題。一頓飯足以讓100%的學生返校，老師們反映他們的學生更有活力了。

培幼會還為3,225名當地女孩提供經期衛生用品。3,676個家庭領到了玉米、豆類、碘鹽和食用油的口糧。另有1,176個家庭收到了衛生用品包。

「我們收到了滴灌套件和集水池，以幫助我們在旱季種植蔬菜。雖然有一段時間沒有下雨了，但我們3個月前收集的水是可用的。我學到了很多東西。」

-來自基利菲的Dama (16歲)





未來的挑戰



48%

的基利菲人經歷過糧食短缺



31%

基利菲的兒童體重過輕



14%

的基利菲少女已成為媽媽



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 基利菲的童婚將婦女排除在教育和其他機會之外。我們的Girls Get Equal運動將鼓勵年輕人努力反對性別不平等並提升女孩和婦女的地位。
- 肯尼亞普遍存在針對兒童的暴力行為。培幼會將通過遊說為青年提供更多的政治保護，繼續倡導兒童權利。
- 基利菲的大多數家庭依賴於自給農業。我們將為當地青年提供職業培訓，使他們能夠尋求其他形式的收入。
- 由於當地農民在遭受干旱破壞的土地上生活艱難，我們將繼續與學校和家庭合作，提供氣候智能型農業課程。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為基利菲的兒童締結更光輝美好的未來。



「支持兒童和家庭每天至少吃一頓飯，這對受旱災地區人們的入學率和總體健康產生了正面影響。非常感謝您在基利菲捐助了一個孩子。」

Faith Mbatia
基利菲項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。